



## Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Δεν θα ήτο επιτετραμμένον εις τον τύπον να μη απηγορεύτο τας ημέρας αυτάς με την δημοσίαν ασφάλειαν.

Αλλ' ως μη νομίση κανείς ότι άγόμεθα εις τούτο εκ πνεύματος ψόγου προς τας Αστυνομικάς Αρχάς επί άδραναίη ή άμελείη των καθόντων των.

Γνωρίζομεν πολυ καλά ότι αι Ανώτατοι Αστυνομικοί Αρχαι της νήσου μας εράζονται πανυ φιλοτίμως. Δεν λημονοϋμεν δε ότι μόλις προχθές επανήλθεν εκ περιουσίας άνα την ύπαιθρον χώραν ο δραστήριος Διευθυντής της Αστυνομίας μας κ. Γκίνος.

Και όμως ή Δημοσία Ασφάλεια κάθε άλλο παρά ευχάριστος εινε.

Τό να διαπραττανται δύο φόντοι μετά ληστείας εν μιή ημέρα εις διάφορα σημεία της νήσου, τό να ληστεύονται εν πλήρει μεσημβρία και εν δημοσίη οδω τριάκοντα και πλέον άνθρωποι και ταυτα έντός ενός μηνός, χωρίς να αναφέρωμεν τά άλλα σποραδικά κρούσματα, τούτο σημαίνει ότι τά αίτια εινε βαθύτερα και ότι συνεπώς επιβάλλεται να ληφθώσι άνάλογα μέτρα.

Δεν ζώμεν δυστυχώς εις ύμάλους καιρούς κατά τούς οποίους ήρουν τά συνήθη και κοινά μέτρα.

Ο πόλεμος μέσα εις τά άλλα δεινά του, άνεστάτωσε και την κοινωνικήν τάξιν και ήσυχίαν. Συνεσώρευσε εις την νήσον μας υπεράριθμον πληθυσμόν, συνεκέντρωσε πάσης φύσεως άτομα, συνετέλεσε εις τό να πολλαπλασιασθώσι τά κακοποιά στοιχεία, τά όποια δέν άρέσκονται κατά κανόνα εις την στρατιωτικήν ζωήν.

Εκ τούτου ή άναστάσις και ή άνταρπηή της δημοσίας ασφαλείας. Αί Αρχαι μας αι όποια εις πάνσιν άλλην ύμάλην περίπτωσιν θα έκρίνοντο πλέον ή έπαρκεις, σήμερα δεικνυνται άνίσχυροι να περιστελώσι τό κακόν με τά μέσα πού διαθέτουν.

Και όμως ή κατάσταση αυτή δέν επιτρέπεται να παραταθή. Η νήσός μας πρέπει να άποκαθαριθί από τά κακοποιά στοιχεία και τούς ληστές.

Και προς τούτο επιβάλλεται να συνεργασθώσιν όλοι οι παράγοντες. Είς όλας τας μεγάλας άρτηρίας ά; ίδρυθώσιν Αστυνομικοί σταθμοί, στρατιωτικά δε άποσπάσματα άς διατρέχουν καθ' όλον τό μήκος τας όδούς.

Ας μείνουν κατά μέρος προσωρινώς τά Ιταλικά συστήματα τά κατοργοντα τούς τοιούτους σταθμούς και άς αποβλέψωμεν εις τά πράγματα.

Η όδός Μυτιλήνης—Καλλονής εις έκτασιν 25 περίπου χιλιομέτρων μένει τελείως άφύλακτος, δι' έλλειψιν και ένός έστω μικρού συνοικισμού.

Η όδός Γέρας — Πλωμαρίου ώσάτως.

Ευτυχώς έχομεν σήμερα άρκετόν στρατόν εις την νήσον μας μέρος του όποιου εινε γεγυμνασμένον και εμπειροπόλεμον και συνεπώς δέν έχει άπόλυτον άνάγκην γυμνασίου. Από τούς στρατιώτας τούτους άς καταρτισθώσιν άποσπάσματα, μέχρς οδ ελθί ή εύλογημένη ημέρα κατά την όποιαν θα σταλούν να εκπληρώσουν τό ύψηλόν και ιερόν εκεινο καθήκον δια τό όποιον κρατούνται υπό τά όπλα.

Εινε και τούτο μία μεγάλη ύπη-

ροσία προς την χώραν, ή εμπέδωσις της δημοσίας ασφαλείας.

Εάν ο στρατός μας δώση χειρα βοηθείας εις τας Αστυνομικάς ήμων Αρχάς και άπαλλαγί ή νήσος μας από τά λυμαινόμενα αυτην κακοποιά στοιχεία ά; εινε βέβαιος ο γενναίος Διοικητής αυτου κ. Βουτσινάς διό ο Αστυνομικός λαός θα τον ευγνωμονή έσαεί.

## ΑΙ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ

Δημιουργία πολιτικού ζητήματος υπό των Καθολικών. Ζητούν τον Άγιον Τάφον και την Βηθλεέμ.

Ο Έλληνικός λαός ανέγνωσε έκπληκτως εις τη εγγύφημα εκ Παρισίων, την τεραστίην είδησιν διό ο καρδινάλιος Γάσισαρι, εις δηλώσει προς τον «Μικρό Παρισινόν» (φημερίδα κυκλοφοϋσασιν εις 2 εκτομήρια φύλλα), ήξησεν εκ μέρους του Βατικανού κυριαρχίαν εις τον ναόν του Αγίου Τάφου και της Βισιλικής της Βηθλεέμ, και κυριότητα επί του ναού της Αγίας Σοφίας.

Ίδου ένα ζήτημα ύψητης σημασίας, εις τό όποιον δέν ν' άποδοθί μεγίστη σοβαρότης και να προκαλέθι έντονον διαμαρτυρίαν εκ μέρους των αντιπροσώπων της ελληνικής κοινή γνώμη.

Δέν πρόκειται περί άποδόσεως ένός ναού. Πρόκειται περί διεκδικήσεως του κέντρου της πίσσεως της «Ελληνικής» Ορθόδοξιας, τό ότι εν ύμιν μόνον δε ήρησε και διατηρεί την φλόγα του θεοσεβεικού αισθήματος, αλλά και συντηράει με τό υνερον της Έθνικής μας άποκαταστάσεως. Πρόκειται έπίσης και περί του κινδύνου τον όποιον θα έδηιούσιν ή κατατήσας —διότι περί άπεπίσεως κατατήσεως πρόκειται— του ναού τούτου υπό του καθολικισμού.

Αλλά διατρέχει πρίματι τοιούτον κίνδυνον σήμερα ο ναός της Αγίας Σοφίας; Δυστυχώς ή άπάντησις εινε καταφατική. Εκτός της δηώσεως και της διευτυθώσεως αξιώσεως του καρδινάλιου Γάσισαρι υπάγει μία προηγουμένη σειρά συμβρών ένοργείων προεχομένη εκ του Βατικανού, ή όπ εί δέν ήγγισε να μεταφρασώ τό ζήτημα από του κύλου της δημοσιολογίας προπαγάνδας εις τον κύκλον της πολιτικής έκβασισεως. Ας ξεκινώμεν τα γεγονότα, σχ τ κός προς τά όποια έχομεν άνακοινώσει εκ της έγκυροτέρας πηγής.

### ΑΙ Άγγλικαι ένεργειαι

Αμα τη συνομολογήσει της άνακοήσεως μεταδύ Τουρκίας και Ν. Έσθρα ως αντιπροσώπου των Συμμάχων ήρχισεν εκ μέρους της Άγγλικανικής Έκκλησίας άγρία προπαγάνδα προς άπόδσιν του ναού της Αγίας Σοφίας εις του Έλλήνας. Κηρύγματα έβένοντο από τό άβύσσος, έγκύκλιος άπεσεύχασαν παντού και εν τέλει υπεβλήθη να αξιωθεί και ήξιώθη υπό του Άγγλικού λαού δια τών αντιπροσώπων του εν τη Βουλή να τηλεγραφήσιν εις την μόλις τότε άνοξισιν Διάσκεψιν ή άπαιτησιν του Άγγλικού λαού περί επιστροφής του ναού της Αγίας Σοφίας εις τ. υ. Έλλήνας. Αί ένεργειαι αυται ειχον έπιφέρει σοβαρά άποτελέσματα, πρίμα το όποιον άνήσυχος πολύ τό Βατικανόν, τό όποιον έλαβε την άπόφασιν να άντιδράσιν. Και έδημιούργησε την έξωσιν της άποδόσεως του ναού, ώ; άνήγοντος εις του καθολικού. Είς την άντιδρασιν ταυτην πρέπει να διίη κανείς την έξή; ύποτον πόθεσιν ότι έδημιουργήθη διότι έπλίξε τό Βατικανόν ν' άποκτήσιν κυριαρχίαν επί της Αγίας Σοφίας, αλλά ούτω θέλει να μεταώση την άπόδοσιν εις τούς Έλλήνας, προτιμών την τουρκικήν κυριαρχίαν της ελληνικής. Η άντιδρασις ήξαστο από της Άμερικανικής και ήγγήθη δι' όλων των μέσων. Έφθασε μάλιστα μέχρς του σημείου ώστε ταυτοχρόνως με την ύποβολήν σχετικού ύπ. μήματος δια ύποδηλωθί προς τον Ουτίωνα διό τό ζήτημα τούτο οι καθολικοί της Άμερικής, τό θεωρούν τοσοούτον σοβαρόν, ώστε να μη τό χωρίζουν με την μέλλονσαν στάσιν των εις τάς έκλογάς. Η άντιδρασις αυτή εξ Άμερικανικής έπεξεκλήθη εις την Άγγλίαν (Ιρλανδίαν), τελευταίως δε και εις την Γαλλίαν, την όποιαν πείθει τό Βατικανόν δια της Άλοτίας και Αωρραίνης, καθόσον εινε ήναγκασμένη ή Γαλλία δια την θρησκευτικήν οργανώσιν των δύο τούτων επαρχιών να έλθι εις έπανεπιλημμένας συνεννοήσεις με τό Βατικανόν.

### Τα επιχειρήματα των καθολικών

Αλλά πού στήριζει τό Βατικανόν τάς αξιώσεις ταυτα; Όσον άφορ(α την Κων)τολιν παρατάσσει δύο επιχειρήματα τό πρώτον ότι όταν έτίσθη ο ναός της Αγίας Σοφίας, δέν υπήχε τό σχέδιον των εκκλησιών, και εκτίσθη υπό την εύλογίαν και προστασίαν του Πάπα. Τό δεύτερον ότι δταν έεσεν ή Κων)τολις ή Ορθόδοξος Έκκλησια της Κων)πόλεως ή η; ήνωμένη μετή της Πατριαρχικής. Πράγματι δε όλιγα έτη πού τι ο 1453 ο άυτοκράτωρ Ιωάννης ο Παλιολόγος άντι άποστολής ένοχίσσεως στρατιωτικής εκ μέρους του Βατικανού ειχεν ύπογράψει εν Φλωρεντία πρωτόκολλον μετή του Πάπα Ουρβανού, δια του όποιου ήνωτο ή εκκλησια της Κων)πόλεως μετή της εκκλησίας της Ρώμης. Η σύμβασις όμως αυτή ή. Φωρεντίας δέν δύναται να θεωρηθί ισχύουσα, δότι ενδύ; άμα τη άναγγελία της ύπογραφής, ο λαός της Κων)πόλεως, δι' έξέργουσε των άπεδοκίμασε την τούτην ένωσιν και διεκήρυσεν ότι προκειμένου να τεθί υπό τον ζυγόν του Πάπα, προτι(α τον του Λύτρου. Όσον άφορ(α δε τον ναόν του Αγίου Τάφου και της Βισιλικής της Βηθλεέμ, στήριζεται επί της συνήτης του 1470 μεταδύ Γαλλίας (έχ ύψη; τότε την προστασίαν του Βατικανού) και Τουρκίας, δια της όποιας παρεχωρ(ονται εις τον Πάπα δια φερμανίου δικαιοματά τινα. Τό φερμανιον όμως τούτο κατοργήθη μετή δεκαπέντε περίπου έτη δι' έτέρον φερμανίου, ώς να μη δύναται πλέον να άποτελέσει στοιχείον σοβαρ(α; επιχειρηματολογίας.

### Τό ζήτημα εν Παρισίω

Η ή αι επί του ζητήματος ένεργείται έχουν ένοποιηθί εν Παρισίω, όπου μέγρη αριθμός καρδινάλιων υπό τον Άμείν εργάζεται εντατικώς και ασυστημικώς προς έπιτυχίαν των παπικών σκεδιών, τά όποια περιλαμβάνουτ σήμερον εις την μη άπόδοσιν των ναών τούτων εις την Ορθόδοξαν. Είς την Διάσκεψιν μάστα τη βηθλεε και ξένης Δυνάμεως υπεβλήθη και σχετικόν ύπόμνημα εις τό όποιον άπαντήσιν ο εν Παρισίω εδρισμένος Τοποτηρητής του Πατριαρχικού Θρόνου Αρθόδοξος. Έν τέλει ά. σημειώθη ότι ή Παπική εκκλησια και άλλως άπεπειράθη να δημιουργήσιν παρόμοιον ζήτημα, ή απόπειρά της όμως συνετίθη πρό της άπειρητικής στασεως της Ρώσσιας, ή ες ούτω καν έδόθη να επερίρη, ως προστάτις της Ορθόδοξιας, συζητήσιν επί τοιούτου ζητήματος.

Δ. Κ. ΣΒ.

## ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΔΥΤΡΩΤΩΝ

Ζητείται και ή λύσις του ίδιου των ζητήματος

«Η κοινή των άλυτρώτων επιτροπεία συνελθούσα εις έκτακτον συνεδρίσιν επί επιβεβαιώσεως των τηλεγραφικών ειδήσεων περί της δια πρόξικολήματος, καιών άλυτρώτων δικαιολογιών, στρατιωτικής καταλήψεως της Ατταλείας, υπό της Ιταλίας, λαμβάνουσα υπ' όψην ότι ή καταλήψις αυτη ειναι άπαρχή αυθαίρετου έπαρμονής Ιμπεριαλιστικού προγράμματος άντιβάνοντος προς τας δια τό πολέμου θεμελιωθείσας αρχάς και ότι τό σημειωθέν τούτο πραξικόπημα ύπεμφαίνει άπειλήν νέας ύποδοχίσεως λαών άξιούτων και δικαιουμένων να άποκτήσωσι την έλευθερίαν των.

Παρατηρούσα, ότι παρά πάνσιν στήριχ(εσιν έπιείδα των Αλυτρώτων Έλλήνων υποβλήθέντων εις τόσας θύσεις και συντελεσάντων τό έρ' ένωσει εις την ταχυέραν επίβλην της νίκης κατά των βαρβαρων τυράνων, παρατίεται άδικαιολογίως ή άναπόφευρος κατάσταση των στρατών, δωτικών, πίσεων των άλυτρώτων πληθυσμών.

Παρατηρούσα, ότι ένψ ούδέν τμήμα του άλυτρώτου Έλληνισμού άπληθευρόθη είσοι, τούταντον σιχητείται άρ' ένο νεν ή παραμονή Τουρκικού κράτους, άρ' έένρου δε ή ύπαγωγή άλλων πληθυσμών εις τέλειτα δυνάστα.

Συναθανομένη τέλος τας εύδύνας, ά αυτη ύπέγει ένεα της δουθείσης αυτή υπό του άλυτρώτου Έλληνισμού έντολή; Η ήφίξει Α) Διαμαρτυρείται έντονώτατα προς τούς άρχηγούς και τούς λαούς των Συμμάχων κρτάων, μεθ' ώς οι άλυτρώτοι έχυσαν τό αίμα των ύπερ άπελευθερώσεως της άνθρωπότητος, δια την άπειλουμένην νέαν ύποδοχίσιν Έλληνικών χωρών.

Β) Άξιοί την άνευ άνοβολής δολικηρωτικήν λύσιν των ζητημάτων του ύποδούλου Έλληνισμού.

Γ) Έντέλλεται εις την Έκτελεστικήν Επιτροπήν ν' άποστείλιν άντίγραφο του πα άντος ψηφίσματος εις τούς περιούσιους των Συμμάχων κρατών, τον Πρόεδρον της Έλληνικής Κυβερνήσεως και εις τας κυριότερας εφημερίδας Παρισίων, Λονδίνου, Νέας Υόρκης και Ρώμης.

Δ) Διαδηλοί κατηγορηματικώς ότι οι άλυτρώτοι Έλληνες, άπατιόντες την έλευθερίαν αυτών, δύνασιν να εξασφαλισθί μόνον δια της ένώσεως των Έλληνικών χωρών μετή της Ελλάδος, ούδέποτε δ' άνεχθώσι την παραμονή των τυραννικών κρατών εν ταύ; χώ; αις εν αϊς ο Έλληνισμός έχει ένθολογικά και ιστορικά δικαιώματα, άλλ' ότι ειναι άποφασισέν υν' άποθάνωσι μέχρς ένός άγωνιζόμενου καθ' ολσθήποτε άποπειρας, προς νέαν αυτών ύποδοχίσιν.

Ε) Άποφ(αζει εις την άμεσον και ταχυτάτην σύγκλησιν γενικής Έθνοσυνελεύσεως των άλυτρώτων Έλλήνων.

ΣΤ) Αναθέτει εις τό Προεδρείον όπ(α; μετή της Έκτελεστικής Επιτροπής κανόν(η τας λεπτομερείας δια την ταχυτάτην σύγκλησιν της Έθνοσυνελεύσεως.

## Ο ΤΕΡΜ. ΤΥΠΟΣ ΔΙΑ ΤΟ ΔΑΝΤΣΙΚ

Αί Βερολίνοι εφημερίδες όμιλοούσι επί της ύπογραφείσεως συμβάσεως περί της μεταφοράς της στρατιάς των Πολωνών του Χάλβη εκφορ(οντων την χροάν των διότι έξέπρηθε τέλος λύσις ής τούλάχιστον συμφωνεί εν μέρος με την Γερμανικήν άποφιν και ή ες άποσβεβί πάντα κίνδυνον δια τό Δάντσικ.

Η «Φόιβιτς» γράφει: «Είς την παρούσαν περίπτωσιν άνεγνωρίζθη από της Άνταντ και δια τον νικημένον ύπαρχουν δια συμφωνίας και ότι ή δικαιοπρατία του νικητού δέν εινε άμόζον μέσον εν δια σήμερον.

Η εφημερίς γράφει ότι είδε ή συμφωνία αυτη να ληφθί υπ' όψην ως χαρακτηριστικόν παράδειγμα κατά την ύπογραφήν της γενικής ειρήνης.

Ο δήμαρχος του Δάντσικ λαβών μέρος εις την εν Σ άνωδίσεσιν τηλεγραφέι προς τούς συνδημίτας του ότι τό ζήτημα της άποβάσεως και διόδου των στρατευμάτων δια του Δάντσικ διεκανοισθη και πά; κίνδυνος δια τό Δάντσικ άποσβεβήθη.

Η έκδη'ωθεισα εκ μέρους της κυβερνήσεως των Μποσεβίνων διάθεσις περί άποδοχής ώρισμένων άπόψεων των Συμμάχων έπέφερε μεταβλήν εις τας πρώτας άποφ(ασεις της Συνδιασκεψεως και συνεφωνήθη όπως άνοσταλή επί του παρόντος πάσα έπιχείρησις εν Ουκρανία.

Η μεταβολή των διθέσεων των Μποσεβίνων έγνωστοποίηθη δι' έγγραφων προτάσεων του Λενιν, ά, έκόμισες εις Παρισίους ο Άμερικανός δημοσιογράφος Μάλρε.

Τό «Νεταλ Μπίλ» γράφει ότι κατόπιν της νέας τροπής των πραγμάτων οι Σύμμαχοι σκέπτονται να εκκαταλείψωσι την Όδσπον.

## Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΕΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ

### Η προκήρυξις του Καρολύ

Ο Καρολύ άμα τη έκρήξει της επανάστασεως άπύθνησε προς τών Ουγγρικών λαών την κάτωδι προκήρυξιν:

«Η κυβερνησις παρητήθη. Εκείνοι οι όποιοι έκυβερνήσαν μέχρς σήμεραν έρειδόμενοι επί της λαίης θελήσεως και υποστηρίζόμενοι υπό του Ουγγρικού προλεταριάτου άντελήφθησιν ότι ή δύναμις των πραγμάτων τούς εξηνάγκαζε ν' ακολουθήσυν έτέραν όδόν. Μια οργανώσις προς παραγωγήν δέν ήτο δυνατόν να εξασφαλισθί άλλως εμψιμόνον διαν τεθί εις τας χείρας του προλεταριάτου.

Η άποστολή ή σκαίεσις εκ μέρους της Συνεννώσεως έδήλωσε ότι εθεώρει ώς γραμμήν πολιτικόν συνόρον την δροθετήν γραμμην την όποιαν αυτη έχάραξεν. Η στρατιωτική κατοχή της χώρας σκολεί προφανώς να κάμη την Ουγγαρίαν πεδιον πολεμικών επιχειρήσεων δια τον στρατόν ο όποιος εδρισ(εται εις τά Ρουμανικά και Τουρκικά σύνορα και εις τον όποιον θέλον ν' αναθέσωσι την κτανήνσιν του Ρωσικού στρατού των Σ βέτ.

Ο προσωρινός πρόεδρος της Ουγγρικής Δημοκρατίας άπευθύναται ενώπιον της Συνδιασκεψεως των Παρισίων προς τό προλεταριότον δολκλήρου του κόσμου και

προς τό παγκόσμιον αίσθημα δικαιοσύνης; δια να επικαλεσθί την προστασίαν του.

Παραδίδο την έξουσίαν εις τό προλεταριότον των λαών της Ουγγαρίας». ΚΑΡΟΥΛΥ.

## ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

### Ο Κάρολος εις Έλβετίαν

Άγγέλλεται εκ Βουλαίας ότι ο τέως άυτοκράτωρ της Αυστροουγγαρίας Κάρολος μετά της οικογενείας του έβησεν έπιβαίνων ειδικού τραίνου εις την Έλβετικήν πόλιν Ρόζχα, έγκατεστάθη δε εις την πλησίον της πόλεως ταύτης έπαυλιαν Βάρπεκ.

Κατα τας Γερμανικές εφημερίδας ή Αυστριακή κυβερνησις άπεφάσισε να επιβάλη κατάσχεσιν επί των κτημάτων και της περιουσίας του τέως άυτοκράτορος μέχρς ότου πραιτηρή έπίσημος από του θρόνου. Ο Κάρολος εν τούτοις, κατα την «Εφημερίδα του Μοναχου» έπιμένει να θεωρηθί την δέλιων παραιτήσεως την γενομένην υπ' αυτου την 11ην Νοεμβρίου ως άκυρον, διότι έγένετο υπό την διαν της άπειλής των επαναστατών ότι θα πολιορκήσουν τον πύργον του Σχέμπρου αν δέν εκκαταλείπεν άμεσως την αρχήν.

### Οι Τάιμς δια τον μοποσεβισμόν

Οι «Τάιμς» σχολοζόμενοι δια μακρών με την Ουγγρικήν επανάστασιν γράφουν ότι κατόπιν της επεκτάσεως του μοποσεβισμού εν Ουγγαρία ή θέσις των Ρουμανών και των Πολωνών καθίσταται καθημερινώς και πλέον δυσκολος. Οι Σύμμαχοι — έκκαλοούθων οι «Τάιμς» — έπείθουν να απέσουν ταχύτας προς βοήθειαν. Η εμφάνισις του μοποσεβισμού εις την Ουγγαρίαν δημιουργεί κινδύνους έξαπλώσεως επί της Σερβίας, Βουλγαρίας και Ρουμανίας.

### Δάνεια προς την Γαλλίαν και Ιταλίαν

Τό τμήμα Θεσαυροφυλακίου άναγγέλλει πρόσθετα δάνεια εις την Γαλλίαν 85,000,000 λιρών και εις την Ιταλίαν 25,000,000.

Ούτω αναβιβάζονται τα υπό της Άγγλιας εις Συμμάχους παρασχεθέντα δάνεια εις 9, 008,991,431 λίρας στερλίας.

### Τι παρέδωκεν ή Γερμανία

Μέχρς σήμεραν ή Γερμανία έχει παραδώσει εις τούς Συμμάχους 84 άεροπλοία, αντιπροσωπεύοντα 600.000 τόνους.

### Έγνατελειονται οι Άγιοι Σαράντα

Άσφαλείς πληροφορίαί εις Κερκύρας άναφέρουν ότι, ως διεδόθη μετ' έπίστασεως εξ Άγίων Σαράντα, έντός ήμερών τινα άναχωρεί εκ βιβαζόμενον έπι αναμενόντων ήδη άπομπλοίων τό Ιταλικόν μνημονικόν. Αί αύται πληροφοριαί προσθέτουν ότι αι έν Άγίοις Σαράντα στρατιαι; και αρχαι διατάχθησαν να εκνεώσων κατά παρ' αυτών κατοργησεως άποθήσεως και να ύπιν έτοιμοι προς άναχώρησιν.

### Θεσσηλονικέ

#### δια τό Θεσσαλικόν ζήτημα

Σχετικώς με την έκδηλωθέντα δυσφορίαν των Θεσσαλικών πληθυσμών εκ των άνοικόντων των του κ. ύπουργού της Γεωργίας άεί του άγροτικού ζητήματος, ο κ. Καφαντάρης συμπληρωματικώς έδήλωσε ότι οι φόβοι περί νέας πιθανής επαναστάσεως της διανομής των γαιών της Θεσσαλίας ούδόπως εινε δικαιολογημένοι.

Η ή συνεχίζεται ή άποστολή των συνεργίων καταμετρήσεως, τά όποια άναχωρούν καθημερινώς, μέχρς δε της 10ης Απριλίου, κάποτε θα μεταβή και ο ίδιος εις Θεσσαλίαν, θα έχη συμπληρωθί ή άποστολή 20 πλήμων συνεργίων να όποια έντός του θέρουσ, θα έχουν προβή εις την καταμετρήσιν των δύο τρίτων των μεγάλων ιδιοκτησιών της Θεσσαλίας.

### Διαδηλώσις εν Βερολίνω

Αί πρό ήμερών ύπερ της έδαρκής άκραϊότητος της Γερμανίας διοργανώθησιν εν Βερολίω διαδηλώσεις παρεσχον εις τον στρατήρχην Λούδενδορφ την εύκαρίαν να κάμη την πρώτην δημοσίαν εμφάνισιν του. Οι αξιωματικοί έχον διοργανώσιν συγκέντρωσιν τινα όπως ζητήσουν παρα της κυβερνήσεως, όπως ούδεμίαν ύπογράψι ειρήνην μη συμφωνήσων προς τας αρχάς του Ουτίωνος και αξιούτων όπως άπεκλεισθί της γερμανικής αντιπροσωπείας εν τη Συνδιασκεψί της ειρήνης ο καθήγητής Σάγγκικ και άντικατεστάθη υπό άνδρος πλέον ικανού να ύπερασπισθί τα πραγματικά της Γερμανίας συμφέροντα.

Καθ' ή; στήριμην οι διαδηλωταί, κατόπιν της συγκεντρώσεως των διηυδωνόντων προς τό μέγαρον του αρχικαγκελλάριου συνήτησαν τυχαίως τον στρατηγόν Λούδενδορφ. Ο στρατηγός περιεκυκλώθη υπό των αξιωματικών και έχαιρητίσθη δι' ένδουσιωδών ζητωκραυγών.

### Ο μοποσεβισμός εις την Ουγγαρίαν

Ο «Νέος Έλεύθερος Τύπος» δημοσιεύει άφηγγέσεις προσώπου μεταβιόντος εκ Βουδαπέστης εις Βιέννην. Κατά τας άφηγγέσει ταύτας τό κομμουνιστικόν καθεστώς δέν εκκαταλείπει

(Το είν 'Αθήνας τακτικού ανταποκριτού μας)

ΑΘΗΝΑΙ 29 Μαρτίου

Αριθ. 10452

ΔΕΛΤΙΑ

ΑΕΝ ΗΤΟ

ὄρθον νὰ προσληθῶσι 150 μάρτυρες...

Καὶ δικαίως σινοχωροῦνται οἱ ἄνθρωποι...

Συνθίζουμεν νὰ φέγωμεν τοῦτο; πόλις...

ΑΣ ΜΑΣ

ἐπιτραπῆ νὰ κάμωμεν σύστασιν τῶνα...

Δὲν πρέπει νὰ χρησιμοποιῶν οἱ ἀρμόδιοι...

Ἡ διανομὴ εἰς τὴν χωρίαν καλὸν εἶνε...

ΗΤΟ

ἐπόμενον εἰς τὸ Ὑπουργεῖον τοῦ Ἐπισ...

Ἡ ἀσπιχότης τῶν νόμων καὶ τῶν Ἀρχῶν...

ΟΛΗ

Ἡ ἀσπιχότης τῶν νόμων καὶ τῶν Ἀρχῶν...

Ἡ δὴ οἱ Σύμμαχοι ἀποπερῶνται νὰ...

Ἡ ἀμερικανὴ καὶ ἡ Ἀγγλικὴ πρέπει νὰ...

Ἐγένετο ὁ στρατιωτικὸς διοικητὴς Δράμας...

Ἐπετραπῆ ἡ ὑπό τὰ ὅπλα παραμονὴ τῶν...

Ἐνεκρίθη, κατόπιν σχετικῆς αἰτήσεως...

Ἐκτελέσθη τὸ Νομοθετικὸν Διατάγμα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις κανονίζουσα...

Η ΛΕΣΒΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Τελουμένου αὔριον Κυριακὴν καὶ ὄραν 10ην π. μ. ἐν τῷ πρὸ τοῦ Διοικητηρίου...

Ἡ παρούσα ἐπέχει τόπον ἰδιαίτερας προσκλήσεως.

Μυτιλήνη τῆ 29 Μαρτίου 1919

Ἐκ τῆς Γεν. Διοικήσεως

Ἀνακοινωθέν

Κατόπιν ἐντολῆς τῆς Κ. Ε. Ε. Α. ἀνακοινῶνται:

α' Ὅτι ἡ τιμὴ τῶν πιτύρων ὑπερβάσθη εἰς λεπτά 60 κατ' ὄραν...

β' Ὅτι ἡ τιμὴ τῶν σκυβόλων (ἐκ σίτου καὶ ἀροστίου)...

γ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

δ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ε' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

στ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ζ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

η' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

θ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ι' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ια' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ιβ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ιγ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ιδ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ιε' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ις' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ιζ' Ὅτι αἱ Κοινότητες ὅσαι δὲν παρέλαβον εἰσὶν τῆς ἐλάτρου...

ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ "ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΟΥ"

ΑΘΗΝΑΙ 29 Μαρτίου

Αριθ. 10452

Συγκλήσις παγκοσμίου Συνεδρίου

Ὁ Μητροπολίτης ἀνεκοίνωσεν εἰς τὴν Ἐγρὰν Σύνοδον...

Ἡ Βουλγαρικὴ Θράκη εἰς τὴν Ἑλλάδα

Τηλεγραφεῖται ἐκ Λονδίνου...

Ἐξίως τοῦ κ. Κρετιέν διελύθησαν τὰ τάγματα τῶν Βουλγάρων...

Τὸ Ἰταλικὸν ζήτημα

Τηλεγραφεῖται ἐκ Παρισίων...

Τὸ γράφει ἡ «Μικρὰ Ἐφημερίς»

Ἡ «Μικρὰ Ἐφημερίς» γράφει...

Ὁ Οὐζλὼν διὰ τὸν τετρακτισμὸν

Χαρακτηριστικὸν τῆς ἐπιθυμίας τοῦ Προέδρου...

Ἰπουργικὴ κρίσις εἰς τὴν Τουρκίαν

Ἀγγέλλεται ἐκ Κωνσταντινουπόλεως...

Γαλλικὸς στρατὸς εἰς Ρουμανίαν

Ἐπισημῶς ἀγγέλλεται...

Ἀλβανικὴ συμμορία

Ἐξ Αὐλώνος θετικὰ πληροφορία...

Κατατρόπως Οὐγγῶν Μπολσεβίκων

Ἀἱ Ἰταλικά ἐφημερίδες...

Δούζας

Μνημόσυον

Αὔριον Κυριακὴν 31 Μαρτίου...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...

Ἐξεδόθη ἀστυνομικὴ διάταξις...